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Letní zážitkový pobyt „Pod pirátskou vlajkou“ 

13. – 20. 7. 2025 

 

Ve dnech 13. – 20. července 2025 se 29 mladých pirátů a pirátek vydalo na osm 

dní dlouhé dobrodružství s názvem „Pod pirátskou vlajkou“ do Střediska 

ekologické výchovy Švagrov. A jak už to u správné pirátské výpravy bývá, velet mohl 

pouze ten nejzkušenější a nejrespektovanější – obávaný kapitán Horacio. Areál letního 

tábora se tak proměnil v přístaviště pirátských lodí, jakožto výchozí bod napínavého 

putování mezi tajuplnými ostrovy a domovem těch nejodvážnějších dobrodruhů. 

      

 

Cesta za pokladem nebyla jednoduchá. Pirátská posádka byla rozdělena do čtyř týmů, 

které musely spolupracovat, aby společně získaly ztracené části mapy k pokladu. 

Každý tým zároveň plnil úkoly, za které získával cenné perly – symbol úspěchu, 

odvahy a dobré práce. Výzvy si žádaly nejen odvahu, ale i důvtip, týmového ducha a 

pirátskou kuráž. 
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Během své výpravy piráti navštívili například útes Sirén, tří sester, kde odolávali jejich 

svůdným písním, zatímco mapovali bájná mořská stvoření. Na ostrově Pralesního 

lidu se utkali se strážci vzácného santalového dřeva, kteří poklad střežili jako oko v 

hlavě. Na ostrově Mrtvých námořníků se pak pokusili spasit zbloudilé duše dávných 

pirátů a symbolicky je vyslali na poslední cestu k nebesům. Nechybělo ani setkání s 

legendárním Krakem, vyslancem od samotného Krakena, kterému museli piráti 

dokázat svou odvahu přímo ve vodě. A jak to u pořádného dobrodružství bývá – těsně 

před cílem museli naši hrdinové sehrát závěrečný boj s nebezpečnou Rudou Jane, 

která měla na poklad také zálusk.  

 

Kromě her a napětí nechyběl ani odpočinek – piráti navštívili díky štědrému daru 

individuálního dárce aquapark v Šumperku, zpívali táborovou hymnu, poseděli u 

táborového ohně, opekli si špekáčky a hlavně – vytvořili partu, na kterou se 

nezapomíná. 

Z tábora si děti neodvezly jen symbolické perly a mapu, ale především zážitky, 

přátelství a dovednosti, které se do budoucna hodí i mimo pirátské moře. 

 

Ať žijí piráti! A za rok zase pod vlajku – ať už bude jakákoli. 

 

 

Vypracovala: Mgr. Tereza Petřkovská 

 

 


